

经济日报

中国经济网 网址:<http://www.ce.cn>
手机:<http://wap.ce.cn>

ECONOMIC DAILY

国内统一刊号CN11-0014代号1-68
第11037号(总11610号)

今日8版 2013年10月5日 星期六 农历癸巳年九月初一 经济日报社出版

中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发通知要求认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神切实开好专题民主生活会

新华社北京10月4日电 近日,中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发《关于认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神切实开好专题民主生活会的通知》,要求各级党组织和广大党员、干部把认真学习贯彻讲话精神作为当前的一项重要政治任务抓紧抓好,进一步提高开展批评和自我批评、开好专题民主生活会的思想自觉和行动自觉。

《通知》指出,习近平总书记的重要讲话,既对河北省委常委班子专题民主生活会给予肯定,就对照检查出的突出问题提出整改的明确要求,又对第一批教育实践活动前段工作给予充分肯定,围绕提高领导班子发现和解决自身问题的能力提出4点要求,充分体现了党要管党、从严治党根本要求,充分体现了锲而不舍抓作风、改作风的坚定决心,充分体现了运用批评和自我批评这个有力武器解决党内矛盾的科学方法,对于各地区各部门各单位党委(党组)开好专题民主生活会,切实提高党内生活质量具有重要指导作用。各级党组织和广大党员、干部要用讲话精神统一思想、武装头脑,扎扎实实搞好教育实践活动,下定决心、毫不动摇地解决“四风”问题。(下转第二版)



10月4日,马来西亚最高元首哈利姆在吉隆坡议会广场举行隆重仪式,热烈欢迎中国国家主席习近平对马来西亚进行国事访问。这是习近平主席和夫人彭丽媛在马来西亚最高元首哈利姆夫妇、总理纳吉布夫妇陪同下登上检阅台。

新华社记者 庞兴雷摄



10月4日,国家主席习近平在马来西亚总理府同马来西亚总理纳吉布举行会谈。

新华社记者 马占成摄



10月4日,国家主席习近平在马来西亚国家皇宫会见马来西亚最高元首哈利姆。

新华社记者 谢环驰摄

习近平同马来西亚总理纳吉布会谈 决定建立中马全面战略伙伴关系

本报吉隆坡10月4日电 记者向杰报道:国家主席习近平4日在马来西亚总理府同马来西亚总理纳吉布举行会谈。两国领导人高度评价中马合作成果,就新形势下全面推进中马关系深入交换意见,达成广泛共识,决定将两国关系提升为全面战略伙伴关系。

习近平表示,马来西亚是东盟国家中第一个同中国建交的国家。我们不会忘记两国老一代领导人作出的历史性贡献。近年来,

两国合作亮点纷呈,传统友谊历久弥新。

中方高度重视同马来西亚的关系。中马关系走在中国同东盟国家关系前列。在新的历史时期,双方应该

进一步提升战略合作水平,使中马关

系提升为全面战略伙伴关系。

加坡高铁建设,推进本地区互联互通。鼓励双方互设金融机构。中方愿同中方加强金融合作,扩大本币在贸易和投资中的使用。四是加强信息通讯、遥感卫星、生物技术合作,积极推进科技实验室建设。五是发挥防务安全磋商机制作用,加强两军交流合作。深化执法合作,合力打击恐怖主义和跨国犯罪。五是扩大地方合作和民间往来。明年是两国建交40周年暨中马友好交流年,双方要规划好一系列庆祝活动,包括青年百人团交流。

习近平指出,中国和东盟国家同

为发展中国家,双方要牢牢抓住发展

主题,深化合作,推进区域经济一体化,为发展创造良好地区环境。

纳吉布表示,习近平主席的来访

充满友好和温暖。马中有着坚实友好

基础。两国关系自1974年建交以来

取得了长足发展,各领域合作成果丰

硕。中国是马来西亚可以信赖的朋

友。中方期待同中国加强全面战略伙

伴关系,相信两国关系前景广阔。我

完全赞同中方合作建议,认为这些设

想意义重大,将推动两国关系取得更

大进展。中方希望同中方保持各层级

沟通,扩大双边贸易,促进相互投资,

建设好钦州和关丹两个产业园区,欢

迎中国企业在本地区继续发挥示范引

领作用。

会谈后,习近平和纳吉布共同见

证了有关合作文件的签署。

两国领导人还共同会见了记者。

习近平强调,中马有着广泛共同利益。

中马合作不仅使两国人民受益,也有利

于地区稳定和发展。中方坚定支持东

盟在东亚合作中的主导地位,乐见马来

西亚在本地区发挥更大作用。中方愿

同马方携手发展,合作共赢,共同开创

中马关系更加美好的明天。

纳吉布表示,习近平主席这次访

问富有成果,是两国关系发展新的里

程碑。马来西亚相信中国经济将继续

保持强劲发展势头,为全球经济增长

注入动力。马中关系提升为全面战略

伙伴关系,为两国合作打下更坚实的

基础。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加上

述活动。

如此现场会,难得! ——宁夏产业发展和重点工作现场交流会侧记

本报记者 许凌 拓兆兵

摩完一个地级市还要集中点评。点评不留情面,说得让我们脸红流汗。”

说真话,探讨实效做法。固原地区4县1区经济社会变化巨大,13万多生活困难群众实现搬迁移居,有了自己的大型马铃薯深加工企业,隆德县和原州区还分别上马电动车和电动自行车项目。在肯定发展成绩的同时,与会者对固原如此点评:作为西北重要的马铃薯种植基地,深加工企业没必要上得太多,目标还应是发展优良种薯培育中心;电动车项目不是长远发展方向,西海固地区发展工业不具备地理优势,成本太高、风险太大。

说实话,找出各自短板。宁夏中部干旱带上的中卫市“做足沙文章,做活水文章”,环境建设令与会者大饱眼福。不过,与会者还是尖锐地提出意见:宁夏“红宝”和“绿宝”产业的发展,中卫市不该放慢节奏,枸杞深加工“航母”没出现,硒砂瓜品质不如以往。

习近平出席中马经济合作高峰论坛时强调 抓住机遇 续写互利合作新篇章



10月4日,国家主席习近平和马来西亚总理纳吉布在吉隆坡共同出席中马经济合作高峰论坛,就加强两国务实合作、中国经济发展发表重要讲话。新华社记者 庞兴雷摄

本报吉隆坡10月4日电 记者陶杰报道:国家主席习近平4日和马来西亚总理纳吉布在吉隆坡共同出席中马经济合作高峰论坛,就加强两国务实合作、中国经济发展发表重要讲话,希望两国经济界人士抓住机遇,续写互利合作新篇章。

习近平在致辞中说,中马建交39年以来,互利合作不断深化。中国连续4年是马来西亚最大贸易伙伴,马来西亚连续5年是中国在东盟最大贸易伙伴,双方各领域合作均走在中国同东盟国家合作前列。

习近平指出,亚洲是当今世界最具发展活力和潜力的地区。我们也看到,亚洲国家依然肩负着发展经济、改善民生的艰巨任务,国际金融危机深层次影响尚未消除。(下转第二版)